
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SATUAN PENDIDIKAN      : TK DAYA MEKAR 

KELAS / SEMESTER           : A ( 4-5 TAHUN ) /2 

TEMA                                 : REKREASI 

SUB TEMA                         : PERLENGKAPAN REKREASI 

PEMBELAJARAN KE         : 1 

HARI                                  : RABU ,13 JANUARI 2021 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak dapat mensyukuri atas ciptaan tuhan ( menyebutkan nama tempat rekreasi ) ( NAM 1.1 ) 

2. Anak dapat menyebutkan perlengkapan rekreasi ( BAHASA 3.10 – 4.10 ) 

3. Anak dapat menggunting bentuk topi (FM.3.3 - 4.3 ) 

4. Anak dapat menyebutkan warna topi hasil guntingannya ( KOGNITIF 3.6 – 4.6 ) 

5. Anak dapat menyanyikan lagu topi saya bundar ( SENI 3.15 – 4.15 ) 

6. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri ( SOSEM 2.5 ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

RENCANA PEMBELAJARAN KEGIATAN PEMBELAJARAN APE / SUMBER BELAJAR KET 
 

1.PEMBUKAAN 1.Penyambutan anak ( SOP ) 
1. Guru menyambut 

kedatangan anak dengan 
melakukan sikap 
senyum,sapa,salam,santun 

2. Guru membiarkan anak 
bermain bebas,tentunya 
dengan pengawasan dari 
guru 

3. Guru membiasakan anak 
untuk berbaris sebelum 
masuk ruangan sambil 
mengecek kuku yang 
panjang,rambut yang 
panjang,dan kesehatan 
lainnya. 

  

2. KEGIATAN INTI Guru menanyakan kabar anak pada 
hari ini,sambil mengabsen sumua 
anak. 
Guru mengajak anak untuk 
bertepuk,bernyanyi dan berdo’a 
sebelum kegiatan. 
Kegiatan pembelajaran : 

1. Guru mengajak anak untuk 
bercakap-cakap tentang 
tema hari ini yaitu tentang 
rekreasi ( Menyebutkan 
tempat rekreasi ke pantai ) 

2. Guru menjelaskan apa saja 
yang harus di persiapkan jika 
kita ingin ber rekreasi ke 
pantai ( membawa topi ) 

 Alat peraga 
gambar pantai 

 Topi 

 Kertas lipat 

 Gunting 

 lem 

 



3. Guru mengajak anak untuk 
bernyanyi topi saya bundar 

4. Guru mengajak anak untuk 
menggunting gambar topi 

5. Guru menunjuk salah satu 
anak untuk menyebutkan 
warna dari topi yang di 
guntingnya 

 

ISTIRAHAT Pembiasaan cuci tangan,berdo’a 
sebelum dan sesudah 
makan,bermain bebas dengan 
pengawasan guru 

  

PENUTUP 1. Guru mengajak anak untuk 
bercakap-cakap tentang 
kegiatan yang di lakukan hari 
ini 

2. Guru mengajak anak untuk 
mengungkapkan bagaimana 
hasil karyanya hari ini 

3. Guru mengajak anak untuk 
menyanyikan kembali lagu 
topi saya bundar bersama 
sama 

4. Guru menjelaskan pesan 
moral dari kegiatan yang di 
lakukan hari ini 

5. Guru menyampaikan pesan 
moral,dan menyampaikan 
kegiatan yang akan di 
lakukan esok hari 

6. Berdo’a salam pulang 
 

  

 

Mengetahui 
Kepala TK DAYA MEKAR 

 
 
 

Hj.EUIS RITA SISWATI,S.Pd.AUD 
NIP : 19650228 198603 2 007 

 
Guru Kelas 

 
 
 

VINA YUMARVINAWATI,S.Pd.AUD 
NIP : 19820601 200501 2 013 

 
 
 
 

 

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN KD AYRA AQYLA AUPAA NOVAL NOPALYN SAINA 

1.Anak dapat mensyukuri atas 
ciptaan tuhan ( menyebutkan 
nama tempat rekreasi ) 
 

NAM 1.1       

2.Anak dapat menyebutkan 
perlengkapan rekreasi 

 

BAHASA 
3.10 – 4.10 

      

3.Anak dapat menggunting 
bentuk topi 

FM 3.3 – 4.3       



 

4.Anak dapat menyebutkan 
warna topi hasil guntingannya 

 

KOGNITIF  
3.6 – 4.6 

      

5.Anak dapat menyanyikan lagu 
topi saya bundar 

 

SENI 3.15 – 
4.15 

      

6.Anak dapat menghargai hasil 
karya temannya 

 

SOSEM 2.5       

Keterangan :  

BB : Belum Berkembang 

MB: Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Mengetahui 
Kepala TK DAYA MEKAR 

 
 
 

Hj.EUIS RITA SISWATI,S.Pd.AUD 
NIP : 19650228 198603 2 007 

 
Guru Kelas 

 
 
 

VINA YUMARVINAWATI,S.Pd.AUD 
NIP : 19820601 200501 2 013 

 
 
 
 

 


